

Servicii de transport aerian

I.D.: 32121265

Documente participare:

- 2-CN1006444.zip

Data publicarii	20.11.18	Coduri CPV	60400000-2
-----------------	----------	------------	------------

Termenul limita pentru depunere:

Descriere: ACORD CADRU PENTRU SERVICII DE TRANSPORT AERIAN Acordul cadru de servicii de transport aerian intern si international se va incheia cu toti operatorii economici ale caror oferte vor fi declarate admisibile. Durata acordului-cadru este de 24 luni de la data de 30 ianuarie 2019 sau de la data semnării de către ultima parte dacă această dată este ulterioară zilei de 30 ianuarie 2019. Acordul Cadru va stabili condițiile generale ale achiziționării serviciilor de transport aerian intern si international. Prin reluarea competiției între operatorii economici semnatori ai acordului-cadru se atribuie contracte subsecvente de servicii de transport aerian intern și internațional de pasageri pentru destinațiile/clasele/durata/condițiile deplasării stabilite în etapa de reluare a competiției. Frecvența contractelor subsecvente ce vor fi atribuite: de regulă săptămânal sau ori de câte ori apare necesitatea unor deplasări interne sau externe, până la incidența sumei de 4.000.000 lei fără TVA. Cantitatea previzionată de bilete de avion care se estimează că vor fi achiziționate pe durata întregului acord-cadru, este de minim 200 și maxim 2.700 bilete de avion. Pentru un singur contract subsecvent dintre cele care urmează să fie atribuite pe durata acordului-cadru, cantitatea previzionată este de minim un bilet și maxim 20 bilete de avion. Contractele subsecvente vor respecta condițiile acordului cadru care va fi încheiat cu respectarea prevederilor caietului de sarcini. Termenul limita pentru depunere/solicitare clarificari: în a 18-a zi înainte de data limita stabilită pentru depunerea ofertelor. Termenul limită în care autoritatea contractantă va răspunde în mod clar și complet solicitărilor de clarificări/informații suplimentare: 5 (cinci) zile începând cu ziua următoare datei primirii solicitărilor. Termenul de răspuns al autorității contractante va respecta prevederile art. 161 din Legea nr. 98/2016, cu modificările și completările ulterioare. Astfel, autoritatea contractantă va răspunde la clarificările cu cel puțin 12 zile înainte de termenul limita de depunere a ofertelor.
